

從前的經歷告訴我，只要相信神，勇敢為神踏前一步，會換來我預期的結果，例如決心去短宣原來可以入大學，決心踏上宣教路原來可以遇上好老公。因此，今年我決定為主重拾昔日的勇氣，離開我穩定的工作，報讀道學碩士的課程，誰不知被拒絕了。我很失落，這結果跟預算有很大出入。究竟是神失效或是神的能力僅此如此？

我從中反思到，做基督徒的日子長了，便愈做愈「專業」，容易規限了神的作為，神的能力僅此如此，讀神學就只有道學碩士的課程。說到勇氣——神給了我一個新的意義，挺起勇氣不再只是踏前一步，它更是面對自己的內心，再次求問神，這個報讀的動機是出於神或人呢。我從反思中學習到，雖然我的勇氣只得到次選（校方轉介我讀基督教研究碩士），但我還是接受了，因為我相信神不僅如此，神有新的意思，成就我更驚喜的路。

昔日生命中與神相遇的經典時刻，對今天的我的意思是為見證神不僅如此，神超越這些經典，為願意踏上的人開一條未想像過的路。
(陳詠詩神學生)

神學裝備？宣教經驗？對我來說，後者或許真的有少許體會，可是前者卻彷彿是一片迷霧！昔日，「神學」一詞給我的印象不是抽象就是難以理解，是高深的學術詞彙。

然而，自本年九月，主讓我入讀「中國宣道神學院」修讀神學課程。成為神學生的這兩個月，透過學院的課堂、師生交流、學兄學姊的分享、閱書及撰文的過程，讓我得知神學訓練不單是一門學術，它更是學習在基督裡生活的態度，調整價值觀和擴闊思維模式的重要歷程。在這短短的日子，不單增添我在頭腦上的知識，也漸漸擴闊了信仰的視野，讓我逐漸地明白神學與服侍兩者的密切關係，因此期盼在往後的學習中，能把過往的宣教體會與神學理論作全面整合。此外，從修讀期間，也讓我深深體會到得救的確據，正如約壹 5:11-12「這見證就是神賜給我們永生，這永生也是在他兒子裡面。人有了神的兒子，就有生命；沒有神的兒子，就沒有生命。」

最後，在漫長的神學路上，祈求主加添力量、智慧和信心給女兒。在忙碌裡仍數算主恩，憑信前行，靠主面對迎來的挑戰。

(何美儀神學生)